



## **Приехав пьяным за рулём к отделу полиции, попытался избежать административной ответственности за это, передав 10 тысяч рублей инспектору ГИБДД, выявившему указанный факт**

Возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего жителя села Климово Ибресинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, в ночь с 16 на 17 февраля 2012 года в городе Канаше подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения приехал за рулём своего автомобиля к зданию отдела полиции, куда незадолго до этого из местного развлекательного заведения за совершение административного правонарушения был доставлен его друг. Этот факт был выявлен сотрудниками ГИБДД. Пытаясь избежать административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, за что предусмотрено лишение права управления транспортными средствами на срок от 1,5 до 2 лет, нарушитель передал инспектору взятку в размере 10 тысяч рублей, однако его действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Отметим, что в случае, если вина подозреваемого будет доказана, ему грозит наказание в виде штрафа в размере от 300 тысяч (30-кратной суммы взятки) до 600 тысяч (60-кратной суммы взятки) рублей либо лишения свободы на срок до 8 лет со штрафом в размере 30-кратной суммы взятки. Уголовное дело находится в производстве Канашского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

21 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/657786>